
Cvičení z Diskrétní matematiky (NDMI002) ZS 2022/23, středa 15:40, N5

4. domácí úkol (termín odevzdání je 1. 12. 2022)
Úloha 1. Určete počet

a) počet uspořádaných dvojic (A, B), kde A ⊆ B ⊆ {1, . . . , n},
[3 body]

b) počet uspořádaných čtveřic (A, B, C, D), kde A ⊆ B ⊆ D ⊆ {1, . . . , n} a také
A ⊆ C ⊆ D.

[4 body]

Úloha 2. Pro celočíselné nezáporné parametry m, n určete součet všech kombinač-

ních čísel
k + l

l

, která splňují k ∈ {0, 1, . . . , m} a l ∈ {0, 1, . . . , n}.

[5 bodů]
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